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В С Т У П 

 

Відійшов у минуле 2022-й – рік, маркерами якого стали слова «війна», 

«біженці», «внутрішньо переміщені особи», «байрактари», «джавеліни»… Рік, 

який знову покликав українців під бойові прапори, до волонтерської праці. З 

перших днів війни в університетська громада активно включилася у 

волонтерство: викладачі, працівники усіх структурних підрозділів плели 

маскувальні сітки, готували енергетичні батончики для воїнів, поповнювали 

ряди територіальної оборони і, звичайно, виконували свою основну функцію – 

підготовку високофахового вчителя для української школи.  

Університетське життя у році, що минув, було багатогранним, 

повнокровним, і воно  яскраво і цілісно відображене у  фотокниці 

«Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка: 

Літопис 2022 року у світлинах».  У ній в коротких замітках і світлинах показано 

наші здобутки у навчальній, науковій роботі, міжнародній співпраці, 

студентському житті, творчій, мистецькій, волонтерській діяльності 

викладачів і студентів. 

На сторінках пропонованого видання висвітлені особливості  

дистанційного навчання, міжнародні зв‘язки, стажування наших викладачів у 

зарубіжних закладах освіти, академічні обміни, спільні із закордонними 

партнерами проєкти, зустрічі колективів факультетів зі стейкхолдерами, 

цікава і неформальна профорієнтаційна робота кафедр, захист педагогічної 

практики і кваліфікаційних робіт, перемоги студентів-музикантів і 

спортсменів у міжнародних конкурсах і змаганнях тощо. 

Цікавими і пізнавальними для читачів «Літопису…» будуть репортажі і 

замітки про роботу вченої ради університету, конференції трудового 

колективу, профкомів працівників і студентів, студентського самоврядування, 

а також про науково-практичні конференції, конкурси, виставки, зустрічі з 

відомими громадськими діячами, письменниками, гостьові лекцій наших 

колег з провідних вітчизняних закладів освіти. 

Традиційно завершує книжку список працівників університету, які 2022 

року відійшли у вічність. 
 

 

 

Юрій Кишакевич,  

проректор з науково-педагогічної роботи (1980 – 2015 рр), 

заслужений професор університету,  

упорядник Літопису 
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ДРОГОБИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА У 2022 році 
 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка – заклад  

вищої освіти з усталеними академічними традиціями та цінностями, побудований 

на засадах інтеграції освіти, наукових досліджень та інновацій, місією якого є 

сприяння соціальному та економічному розвитку суспільства, генерування змін, яких 

потребує місто, регіон, країна; встановлення та реалізація освітніх і наукових 

стандартів; формування особистості – носія інтелектуального та інноваційного 

потенціалу; розвиток культурномистецького середовища для збагачення духовного 

світу молоді, виховання почуття національно-патріотичного обов’язку та пошани до 

історичної пам’яті. 

Метою діяльності Університету є підготовка конкурентоспроможного 

людського капіталу для високотехнологічного та інноваційного розвитку країни, 

самореалізації особистості, забезпечення потреб суспільства, ринку праці та 

держави у кваліфікованих фахівцях. 

У сучасних реаліях франківці беруть посильну участь у боротьбі нашого народу 

за незалежність, адже все, що робимо, кожен на своєму робочому місці, дистанційно 

чи офлайн, підтримує прагнення нашого народу до мирного та щасливого життя на 

своїй рідний землі та наближає нас до перемоги. Попри всі випробування, наш 

університет продовжує працювати: активно допомагаємо Збройним силам, 

внутрішньо переміщеним особам, які мешкають в університетському гуртожитку. 

Причому не лише виконуємо повсякденні обов’язки за всіма напрямами діяльності, 

а й удосконалюємося, розвиваємося. На сьогодні продовжуємо навчати, виховувати 

майбутніх вчителів, розвиваємо автономну роботу інформаційно-комунікаційної 

системи університету, оновлюємо та вдосконалюємо системи дистанційного 

навчання, розвиваємо методичний складник віддаленої форми практичних занять та 

лекцій, ведемо пошук нових можливостей для проведення практичного навчання. 

Ми не лише живемо та працюємо, а й впевнено рухаємося вперед, незважаючи на 

всі труднощі! Підтвердженням цього є зовнішня оцінка результатів нашої роботи. 

Так, за академічним рейтингом ЗВО України «Топ-200 Україна 2022» університет 

посів 73-у позицію і у порівнянні з попереднім роком піднявся на 28 сходинок. А 

відповідно до консолідованого рейтингу вишів України, який поєднав результати 

найбільш авторитетних серед експертів та засобів масової інформації національних 

рейтингів закладів освіти України («Топ-200 Україна», «Scopus», «Бал ЗНО на 

контракт»), наш університет очолив ТОП-10 педагогічних ЗВО. 

У рейтингу університетів за показниками Scopus наш університет – сороковий 

 з-поміж 195 закладів вищої освіти і другий з-поміж педагогічних. 

Основним завданнями університету як закладу вищої освіти є провадження на 

високому рівні освітньої та наукової діяльності. 

У зв’язку з цим наріжним каменем діяльності визначено створення й 

функціонування системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої  

освіти, яка передбачає забезпечення дотримання академічної доброчесності  
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працівниками та здобувачами вищої освіти, у тому числі функціонування  

ефективної системи запобігання і виявлення академічного плагіату. 

Концепція освітньої діяльності університету базується на особистісній орієнтації 

освіти, формуванні національних та загальнолюдських цінностей, створенні рівних 

можливостей для молоді в здобутті якісної освіти, розробленні й запровадженні освітніх 

інновацій та інформаційних технологій, розвитку неперервної освіти і освіти впродовж 

життя, інтеграції української освіти в європейський і світовий простір, створенні та 

розвиткові цінностей громадянського суспільства. 

У 2022 році в умовах пандемії, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та  

правового режиму воєнного стану, освітній процес провадився, у змішаній та 

дистанційній формах. У цих непростих умовах колектив зумів організувати 

ефективну роботу, зокрема, щодо цифровізації освітнього процесу, що передбачає 

широке впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, 

використання різноманітного мультимедійного контенту тощо.  

З метою формування сучасної технічної інфраструктури як бази для 

впровадження інформаційних технологій в усі сфери діяльності університету у 2022  

році здійснено оновлення комп’ютерного, серверного, мережевого та 

мультимедійного обладнання.   

Як відомо, конкурентоздатність випускників університету на ринку праці  

залежить не тільки від таких важливих форм організації освітнього процесу, як 

навчальні заняття та самостійна робота, а й від практичної підготовки здобувачів  

вищої освіти, що передбачає: оволодіння сучасними методами, формами організації  

і знаряддями праці у сфері їх майбутньої професії; формування у них професійних 

умінь і навичок; виховання потреби систематично оновлювати знання. 

У 2022 році відбулися процедури перегляду й оновлення  чинних та відкриття  

нових освітніх програм із урахуванням затверджених стандартів вищої освіти та 

професійних стандартів, висновків і пропозицій роботодавців при оцінці 

актуальності освітньої програми, пропозицій стейкхолдерів, Стратегії розвитку 

Університету. 

Загалом оновлено 43 освітні програми ступеня бакалавра, 49 – ступеня магістра 

та 15 – ступеня доктора філософії. Реалізовуючи стратегію відкритості, усі освітні 

програми вчасно розміщуються на сайті університету. 

Необхідною складовою характеристики сучасного фахівця є високий рівень  

іншомовної комунікативної компетентності у професійній діяльності. Кожному  

здобувачеві вищої освіти, кожному фахівцеві у процесі здійснення освітньої та  

професійної діяльності доводиться працювати з іншомовною літературою,  

іншомовними ресурсами, спілкуватися з представниками зарубіжних закладів 

освіти, установ та організацій з метою вивчення передового досвіду, впровадження 

інноваційних технологій.   

У 2022–2023 навчальному році заплановано провести для здобувачів вищої 

освіти 2050 занять англійською мовою, що становить 3,18 % від їх загальної кількості.  

Особливою й багатоаспектною є в університеті місія науки. Насамперед, це 

забезпечення високої якості підготовки здобувачів вищої освіти, які, беручи участь у 
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наукових дослідженнях у середовищах наукових шкіл, мають змогу самі зростати як 

дослідники. 

Згідно з Тематичним планом, у 2022 році у науково-дослідному секторі 

університету виконувалося вісім науково-дослідницьких робіт, що фінансувались  

МОН України за КПКВК 2201040 «Наукова і науково-технічна діяльність закладів  

вищої освіти та наукових установ» із загального фонду державного бюджету (чотири 

фундаментальні, дві прикладні та дві наукові робот молодих вчених), на суму 

5309,682 тис. грн.  

У році, що минув, продовжували виходити такі фахові видання: наукові 

збірники «Східноєвропейський історичний вісник», «Acta Karpanika», збірники 

наукових праць «Людинознавчі студії» (серії «Педагогіка», «Філософія»), «Проблеми 

гуманітарних наук» (серії «Філософія», «Історія», «Філологія», «Психологія») і «Рідне 

слово в етнокультурному вимірі», науковий вісник ДДПУ імені Івана Франка. Серія: 

Філологічні науки (мовознавство), науковий журнал «Молодь і ринок, міжвузівський 

збірник наукових праць молодих вчених «Актуальні питання гуманітарних наук», а 

також започатковано видання двох нових: «Соціогуманітарні студії» та «Галичина: 

література і культурно-історичні основи». 

Науково-педагогічні працівники у 2022 році опублікували 1774 роботи, у тому 

числі: монографій – 11, розділів у монографіях –124; підручників і навчальних 

посібників – 85; збірників наукових праць – 64;  статей – 1122, а також 360 тез 

доповідей на конференціях, із них: у зарубіжних виданнях – 024, у міжнародних 

наукометричних базах даних – 88 у т. ч., з імпактфактором – 31; у фахових виданнях 

категорії  Б – 488.  

Упродовж минулого року продовжувала діяльність рада молодих учених, 

члени якої були співорганізаторами та учасниками наукових конференцій, семінарів 

різного рівня, опублікували низку наукових праць, працювало Наукове товариство 

студентів та аспірантів імені проф. В.Ф. Надім’янова  

Активними у науковій роботі були і наші студенти. До наукових пошуків 

долучилися 1133 здобувачі освіти денної форми навчання; діє 29 наукових гуртків та 

66 проблемних груп; за участі здобувачів освіти опубліковано 840 наукових праць, із 

них 200 самостійно; для участі у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу було подано 56 

наукових робіт, чотири з яких вибороли призові місця.  

Міжнародна співпраця продовжує бути однією з пріоритетних  сфер діяльності  

університету Важливими її  напрямами є розширення мережі закордонних  

партнерів, виконання спільних проєктів, наукових досліджень, програм академічної 

мобільності. Станом на 2022 рік університет реалізує 66 міжнародних угод, зокрема з 

установами  Австрії, Азербайджану, Бельгії, Великобританії, Данії, Італії, Камеруну, 

Канади, Латвії, Німеччини, Польщі, Словаччини, США. 

У 2022 році університет продовжував участь у проєкті Erasmus+ KA2  (CBHE)  

UKROTHE  „Development of a new study program in Occupational Therapy  in  Ukraine”  

разом з партнерами з Бельгії, Іспанії, Португалії та України. Наш університет  

відіграє роль національного координатора проєкту, у якому три ЗВО України 

отримують підтримку бельгійських та португальських закладів освіти з метою  

розробки і впровадження навчальної програми з ерготерапії відповідно до  
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стандартів Всесвітньої федерації ерготерапії. Інноваційність цієї навчальної  

програми полягає у великій кількості стажувань та практичних занять у нових  

обладнаних  лабораторіях. До цього процесу залучені не тільки здобувачі  освіти,  

викладачі, але й працівники  лікарень та реабілітаційних центрів. Основні  напрями  

діяльності за проєктом: розробка та реалізація нових навчальних програм;  

підвищення якості вищої освіти та її актуальності для ринку праці і потреб  

суспільства; підвищення рівня  компетентностей  і навичок у ЗВО шляхом розробки 

нової та інноваційної освітньої програми. 

Програми  міжнародної  академічної  мобільності  здобувачів  освіти, зокрема  в  

межах  Erasmus+ KA107/171, втілено у співпраці з такими ЗВО: Віденський  

педагогічний інститут (Республіка Австрія); Приватний педагогічний інститут  

дієцезії  міста Лінц (Республіка Австрія);  Штирійський педагогічний  інститут в 

м. Ґрац (Республіка Австрія); Університет прикладних наук VIVES (Бельгія);  

Грайфсвальдський університет (ФРН); Жешувський університет (Республіка  

Польща); Університет Миколи Коперника в Торуні (Республіка Польща);  

Університет гуманітарно-природничих наук ім. Яна Длугоша  (Республіка Польща);  

Вроцлавський університет (Республіка Польща); Державний заклад вищої освіти  

«Колегіум Вітелона» в м. Лєгниця (Республіка Польща). Міжнародна академічна  

мобільність студентів у межах стипендіальної програми DAAD реалізована з  

Грайфсвальдським університетом (ФРН). Міжнародна академічна мобільність  

студентів у рамках CEEPUS Freemover з Жешувським університетом (Республіка 

Польща).   

У минулому році університет продовжував реалізовувати програму «Подвійний  

диплом» з  Полонійною академією в Ченстохові (Республіка Польща). Зокрема,  нею 

скори скорнисталися 12 здобувачів освіти білого-природничого факультету, які 

навчалися в університеті міста Орадеа (Румунія). 

Загалом, у 2022 році реалізовано 96 вихідних академічних мобільностей  

здобувачів вищої освіти Університету у закордонних закладах вищої освіти 

тривалістю від 1 до 5 місяців, що становить 2,2 % від загальної кількості здобувачів 

вищої освіти. 

Розвиток незалежної Української держави, необхідність її інтеграції у світовий 

культурний простір та адаптації до швидкозмінних економічних, науково-технічних і 

технологічних перетворень в умовах глобалізації вимагають подальшої розбудови 

університету як одного з найпотужніших освітянських навчально-наукових центрів 

Західної України. У зв’язку з цим основні зусилля колективу франківців спрямовані 

на виконання своєї основної місії – підготовку вчителів принципово нової якості, 

здатних не тільки знайти своє місце на світовому ринку праці, але й швидко 

адаптуватися до його потреб, що допоможе вийти на новий рівень 

конкурентоспроможності, дасть нам змогу не лише зберегти себе як педагогічний 

університет, а й надалі виконувати важливу соціокультурну місію – підготовку 

вчителя для Нової української школи. 
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У когорті професорів та доцентів прибуло!.. 

 

1 лютого 2022 року рішенням Атестаційної колегії 

Міністерства освіти і науки України (наказ МОН України від 

01.02.2022 р. № 89) присвоєно вчені звання: 

 

 

 
 
 

БРИНДЗІ 
 Ірині Володимирівні – 

доцента кафедри екології та 
географії; 

 

 
 
 

МИКИТЧИН  
Оксані Іванівні  – 
доцента кафедри 

екології  
та географії 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЧУМАКУ  
Юрію Вікторовичу – доцента 
кафедри народних музичних 

інструментів та вокалу 
 

 

7 квітня 2022 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки 

України (наказ МОН України від 07.04.2022 р. № 320) присвоєно вчені звання: 
 

БІЛИНСЬКОМУ Ігорю 
Васильовичу – професора 

кафедри фізики 
 

 
 

ЧЕПЕЛЮК Анні Вікторівні – 
доцента кафедри спортивних 

дисциплін і туризму 
 

ФЕДУРКО Оксані Миронівні – 
доцента кафедри 

порівняльної педагогіки та 
методики викладання 

іноземних мов 

6 червня 2022 року  рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки 

України (наказ МОН України від 06.06.2022 р. № 530) присвоєно вчені звання: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КЛИМ Мар’яні Ігорівні – 
доцента кафедри 

соціальної педагогіки та 
корекційної освіти 

НАМАЧИНСЬКІЙ Галині 
Ярославівні – доцента 

кафедри мовної та 
міжкультурної комунікації; 

 

СТОРОНСЬКІЙ Оксані 
Степанівні – доцента 

кафедри порівняльної 
педагогіки та методики 

викладання іноземних мов 

 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/pryvitannya-z-prysvoyennyam-vchenogo-zvannya.jpg
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9 серпня 2022 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки 

України (наказ МОН України від 09.08.2022 р. № 724) присвоєно вчені звання: 
 

ЗАБОЛОЦЬКІЙ 
Світлані 
Ігорівні – 
доцента 
кафедри 

психології 

 

 
ЗАМІЩАК 

Марії 
Ігорівні – 
доцента 
кафедри 

психології 

ЗИМОМРІ 
Мирославі 

Миколаївні – 
доцента 
кафедри 
практики 

англійської 
мови 

КАНТОР 
Наталії Юріївні 

– доцента 
кафедри 

правознавства, 
соціології та 
політології 

СОБОЛЬ  
Лілії Ігорівни 

– доцента 
кафедри 
практики 

англійської 
мови 

ФЕДОРИЩАКУ 
Роману 

Любомировичу 
– доцента 
кафедри 

спортивних 
дисциплін і 

туризму 

10 жовтня 2022 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки 

України (наказ МОН України від 10.10.2022р. № 894) присвоєно вчені звання: 

ЛАЗУРКО 
Лідії  

Миколаївні  – 
професора 

кафедри історії 
України 

 

ТАЛАЛАЙ  
Юлії 

Олегівні – 
доцента 
кафедри 

германських 
мов і 

перекладо-
знавства 

МАРТИНІВУ 
Любомиру 
Ігоровичу– 

доцента кафедри 
культурології та 

мистецької 
освіти 

СИВИК 
 Оксані Анатоліївні–  

доцента кафедри 
практики німецької 

мови 

 

ОГАР  
Анні Осипівні – 

доцента кафедри 
філологічних 
дисциплін та 
методики їх 

викладання у 
початковій школі 

23 грудня 2022 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки 

України (наказ МОН України від 23.12.2022 р. № 1166) присвоєно вчені звання: 

 

 

  

 

 

 
 

ТУРЧИК 
 Ірині Хосенівні – професора 
кафедри теорії та методики 

фізичного виховання 

КУШЛИК 
 Оксані Павлівні – професора 

кафедри української мови 

ГЕРАСИМЕНКУ 
Олександрові Сергійовичу – 
доцента кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії 

Вітаємо наших колег і бажаємо подальших наукових звершень! 
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 ПЕРЕМОГИ СТУДЕНТІВ 2022 

Кафедра музично-теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки 
 

Клас доцента Душного А.І. (баян-акордеон) 
МАЗУРИК ВІКТОРІЯ: 

 І місце – ІІ тур Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Музичне мистецтво» (2022); 

 І премія – Міжнародний конкурс акордеоністів «International Online Anniversary 

Festival & National Graded Solo Competition» (Велика Британія, Лондон, 2022);  

 І місце – XIV міжнародний фестиваль-конкурс акордеоністів «Linksmasis 

akordeonas» (м. Шяуляй, Литва, 19 – 20 травня 2022 р.);  

 ІІ місце – Міжнародний конкурс виконавців на акордеоні, баяні «Concord of 

Sounds» (Латвія, Даугавпілс, 2022); 

 ІІ місце – ІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс музикантів-виконавців 

«Музичний дивоцвіт» (Кривий Ріг, 30 – 31 травня 2022 р.); 

 ІІІ премія – Міжнародний  музичний конкурс «Talents of the World» (Одеса, 2022); 

 ІІІ місце – Міжнародний конкурс музичного мистецтва «Київський колорит» 

(Київ, 2022);  

 Подяка – Національний проєкт «Мистецький рух за мир у Європі «Мистецтво 

проти війни!» (Київ, 22 квітня 2022 р.); 

 Диплом V ступеня – «International Open Trophy» в рамках «Trophée Mondial de 

l’Accordéon» (Франція, грудень 2022 р.). 
ДУЕТ: РОМАН ДИДИК ТА ВІКТОРІЯ МАЗУРИК: 

 ІІ премія – Міжнародний конкурс акордеоністів «International Online Anniversary 

Festival & National Graded Solo Competition» (Велика Британія, Лондон, 2022);  

 ІІ місце – XIV міжнародний фестиваль-конкурс акордеоністів «Linksmasis 

akordeonas» (м. Шяуляй, Литва, 19 – 20 травня 2022 р.);  

 ІІ премія – Міжнародний  музичний конкурс «Talents of the World» (Одеса, 2022). 
 

Клас доцента Михаця Р.М. (саксофон) 
ХАЙ ДІАНА):  

 І премія – ІІІ Всеукраїнський багатожанровий конкурс-фестиваль «Мелодії 

осені» (Черкаси, 12 – 19 листопада 2022 р.). 
 

Клас доцента Бобечко О.Ю. (бандура) 
ПЕТРУШИНСЬКА ВОЛОДИМИРА-МАР’ЯНА:  

 диплом І ступеня – ХІ Всеукраїнський двотуровий учнівський та студентський 

конкурс музичного мистецтва (Київ, 28 – 30 жовтня 2022 р.). 
ВАНЬКОВИЧ ХРИСТИНА:  

 диплом І ступеня – ІІ Міжнародний двотуровий фестиваль музичного 

мистецтва «Унісон» (Харків, 29 жовтня 2022 р.). 
 

Клас доцентки Німилович Л.М. (фортепіано)  
ПЕРЛОВСЬКА ВАЛЕНТИНА: 

 І премія – ХLІ Україно-хорватський багатожанровий двотуровий фестиваль-

конкурс мистецтв «StarsofCroatia», (м. Загреб, Хорватія, 21 червня  2022 р.); 

 І премія – Канадсько-український фестиваль дитячої та юнацької творчості 

(Франкфурт – Торонто, 17.11.2022). 
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 НАТАЛІЯ КАСИНЕЦЬ 

 Премії Гран-прі – Україно-хорватський фестиваль-конкурс мистецтв «Stars of 

Croatia 2022» (м. Загреб, 30 – 31.10.2022). 
 

Клас доцента Філоненко Л. П. (фортепіано) 
БАРТКІВ СОЛОМІЯ: 

 І премія – ІІ Міжнародний інструментальний конкурс «Лютий Фест» (Харків, 

28.02.2022). 
ДЕРПАК МАРІЯ:  

 Диплом І ступеня – ІІ Міжнародний інструментальний конкурс «Симфонія 

Краковська» (Краків, Польща, 16.05. – 22.05.2022). 

 Диплом І ступеня – International instrumental competition «Winter Rhapsody – 

2022» (Україна – Польща – Туреччина, 26 – 28 грудня 2022 р.). 

 І премія –  І Міжнародний конкурс інструменталістів «Winter Rhapsody 2022» 

(Україна (Хмельницький), Польща (Краків), Туреччина (Анкара), Аргентина  

(Буенос Айрес), 26 – 28.12.2022). 
КОВАЛЬЧУК ВАСИЛИНА: 

 Диплом І ступеня – Міжнародний конкурс-фестиваль «Freedom of Art» (Київ, 

2022). 
 

Клас доцентки Молчко У.Б. (фортепіано) 

ПУЧКОВСЬКА СОФІЯ: 

  І премія – International festival «Hungary Fest» Будапешт, Угорщина, 24.12.2022  

 І місце – І Міжнародний фестиваль мистецтв «Джерела талантів» (м. Одеса, 28. 

07. 2022). 
КУЗНЄЦОВА МАРИНА: 

 І місце – ІІ International festival competition «Open Art Fest – Ankara 2022» (Анкара, 

Туреччина, 17 – 23.01.2022). 

 І місце – Міжнародний музичний конкурс «Golden world – 2022» (м. Братислава, 

Словенія, 22. 04. – 26.04.2022). 
ДОРЦКІЙ ВЕРОНІКА: 

 І місце – Міжнародний музичний конкурс «Talents of world – 2022 «Ukrainein my 

heard» (м. Прага (Чехія, 01.05. –  05.05.2022). 

 І місце – Міжнародний музичний конкурс «Golden world – 2022» (м. Братислава, 

Словенія, 22.04. – 26.04.2022). 
ФОРТЕПІАННИЙ ДУЕТ СОФІЯ ПУЧКОВСЬКА ТА РЕГІНА ВАКС 

 І місце – Міжнародний музичний конкурс «Talentsofworld – 2022 «Ukrainein my 

heard» (м. Прага, Чехія, 01.05. – 05.05.2022). 

 ІІ місце – Міжнародний музичний конкурс «Golden world – 2022» (м. Братислава 

Словенія, 22.04. – 26.04.2022).  
 

Клас доцента Фрайт О.В. (фортепіано) 
ДУЕТ ПІАНІСТІВ ЗЕЛЕНІНА НАТАЛЯ ТА БЕЗПАЛЬКО НАТАЛЯ: 

  диплом І ступеня – Міжнародний конкурс «A tavasz csillagai – stars of spring» 

(Будапешт, 30 травня – 4 червня 2022 р.). 
МАРТА КЛЮЧИНСЬКА 

 ІІ премія  – Міжнародний українсько-канадський конкурс мистецтв «The Way – 

Шлях 2022» (Київ – Оттава, 21.12.2022). 
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НАЙВАЖЛИВІШІ СПОРТИВНІ ЗДОБУТКИ УНІВЕРСИТЕТУ 2022 РОКУ 

ПЕРЕМОГИ СТУДЕНТІВ  
 

Назва 

спортивного змагання 

П.І. студента Вид спорту 

М
іс

-

ц
е  

 

Тренер 

Чемпіонат України з класичного 

пауерліфтингу серед дорослих  

(17– 24 лютого 2022 року м. Коломия) 

Андрій 

Журавчак 

Пауерліфтинг  

І 

 

Кушнір Р.Г. 

Чемпіонат Європи зі стрибків на батуті 

(стрибки на акробатичній доріжці)  

(1 – 5 червня 2022 року в м. Ріміні, Італія) 

Віталій Войтів  Спортивна 

акробатика 

V Чепелюк А.В. 

Всесвітні ігри 2022 змагання зі стрибків 

на акробатичній доріжці (7  – 17 липня 

2022 року м. Бірмінгем, Алабама, США) 

Віталій Войтів  Спортивна 

акробатика 

 

IX 

Чепелюк А.В. 

Всесвітні ігри 2022 змагання зі 

спортивної акробатики (7 – 17 липня 

2022 року м. Бірмінгем, Алабама, США) 

Богдан   

Іваник 

Спортивна 

акробатика 

ІV Чепелюк А.В. 

Європейські університетські ігри. 

Змагання з кікбоксингу (15 – 31 липня 

2022 року м. Лодзь, Польща) 

Святослав 

Гасюк  

кікбоксинг 
І 

 

 

Європейські університетські ігри 

змагання з кікбоксингу (15 – 31 липня 

2022 року м. Лодзь, Польща  

Богдан Базюк кікбоксинг 

IІІ 

 

Всеукраїнські змагання з брейкдансу  

(1 серпня 2022 року м. Львів) 

Юлія 

Жданова  

брейкданс ІІ 

 

 

XXІІ Міжнародний турнір з спортивної 

акробатики «Wars & Sawa» (7 – 9 жовтня 

2022 року м. Варшава, Польща) 

Богдан 

 Іваник  

Спортивна 

акробатика 
 

І 

 

Чепелюк А.В. 

Чемпіонат світу з бальних танців 

 (23 жовтня 2022 року м. Бялка  

Татшанська,  Польща) 

Остап  Жгут  Бальні танці 
V 

 

 

Чемпіонат світу з кікбоксингу ІСКА 

(31 жовтня –  6 листопада 2022 року 

м. Кемер, Туреччина) 

Остап Павляк  кікбоксинг  

І 

 

 

Чемпіонат Європи з кікбоксингу WAKO 

(11 – 20 листопада 2022 року Анталія, 

Туреччина) 

Святослав 

Гасюк  

кікбоксинг 
І 

 

 

Чемпіонат Світу зі стрибків на батуті та 

стрибків на акробатичній доріжці (16 –

 19 листопада 2022 року м. Софія, 

Болгарія) 

Віталій Войтів  Спортивна 

акробатика 

 

VI 

Чепелюк А.В. 

Чемпіонат України з олімпійського 

брейкінгу (26 листопада 2022 року 

м. Львів) 

Юлія 

Жданова  

брейкданс 
І 
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СПОРТИВНА ГОРДІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ 2022 РОКУ 
 

 

Остап Павляк (перший 
справа) – чемпіон Світу  

з кікбоксингу ISKA  
   (31.10 – 6.11.2022 

м. Кемер,Туреччина) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Богдан Іваник і Анастасія 
Семенович – переможці 

ХХІІ Міжнародного турніру зі 
спортивної акробатики «Wars & 

Sawa»  (7 – 9.10.2022 
м. Варшава, Польща)  

 

Святослав Гасюк 
(справа) – чемпіон Європи 

з кікбоксингу WAKO 
(11 – 20.11.2022 

Анталія, Туреччина) 
 

 
 

Андрій Журавчак – 
чемпіон України з класичного 

пауерліфтингу серед 
дорослих (17– 24.02.2022 

м. Коломия) 
 
 

   
 
 
 
 

Святослав Гасюк (справа) – 
чемпіон  і Богдан Базюк 

(зліва) –  бронзовий призер  
Європейських 

університетських ігор 
 з кікбоксингу  

(15 – 31.07.2022 
 м. Лодзь, Польща) 

 

Юлія Жданова –  
чемпіонка України з 

олімпійського брейкінгу 
(26.11.2022 м. Львів) 

 
 

Віталій Войтів (другий 
справа) (V місце) на 
чемпіонаті Європи  

зі стрибків на батуті (стрибки 
на акробатичній доріжці)  

(1 – 5.06.2022  
м. Ріміні, Італія) 

 
 

 

Остап Жгут і  Віталія 
Пашковська (V місце)  

на чемпіонаті світу  
з бальних танців  

 (23.10.2022 
м. БялкаТатшанська, Польща) 

 
 
 
 

Богдан Іваник і Анастасія 
Семенович (ІV місце) на 

Всесвітніх іграх 2022 
змагання зі спортивної 

акробатики  
 (7 – 17.07.2022 м.Бірмінгем. 

Алабама, США)  


